Can Carriers



Ahorra Dinero

Los Can Carriers de Martec están fabricados con poco material, lo que ayuda a reducir costos.



Eco Packaging

Haga que su producto sea cero basura. No se necesita plástico ni pegamento al utilizar esta alternativa reciclable.



Impulsa tu Marca

Imprime tu logo o campaña promocional en los Can Carrier a todo color.



Promueve la Higiene

El Can Carrier protege las latas del polvo y los contaminantes, manteniendo los productos limpios.



¡Sé un factor de cambio!

Can carrier reciclable fabricado en cartón. Para PACKS de 4, 6 y 8 y para todos los formatos de latas (Estándard, Sleek y Slim). Su diseño ofrece espacio para personalizar el packaging de tu producto usando una mínima cantidad de material.







Características

- Resistente a la humedad (probado en condiciones reales de enlatado).
- Agarre fuerte para latas de hasta 500 mL para todos los formatos de latas.
- El mejor rendimiento del mercado para latas Sleek y Slim.

Aplicadores

Aplicadores manuales

Impresos en 3D para packs de 4 y 6 latas. Se ejerse presión sobre el aplicador desde arriba hacia abajo, sobre el pack.

Prensa Manual

Para agilizar la aplicación manual. Recomendado para aplicadores manuales de 6 pack.

TH24 Aplicador Neumático

Aplicación para 24 latas a la vez. Todos los formatos y packs de latas.

Velocidad media de inserción: hasta 36 latas/minuto.

TH39 Aplicador atomático

Para todos los formatos de Can Carriers y packs. Velocidad media de aplicación: hasta 220 latas/minuto.



















